
Compte rendu du conseil des délégués 

Jeudi 17 décembre 2020 

16h15 – 17h15 

 

Etaient présents à la réunion :  

Nom et prénom Fonction  

CADOUX Lucas Délégué classe de CP-CE1 (CP) 

VENIER Malo Délégué classe de CP-CE1 (CE1) 

BOURNON Kéo Délégué classe de CE1-CE2 (CE1) 

GONIN Louane Déléguée classe de CE1-CE2 (CE2) 

LEGRET Anaële  Déléguée classe de CM1-CM2 (CM1)  

BOURNON Lisandre  Délégué classe de CM1-CM2 (CM2) 

MAREAU Julie Enseignante classe de CP-CE1 

BOUCHET Corinne Enseignante classe de CE1-CE2 

TERWAGNE Sarah Enseignante classe de CM1-CM2 

 

 

Demandes : 

• Les élèves de CP/CE1 souhaitent plus de matériel pour jouer dans la cour : cordes à sauter, 

cerceaux, plots, une cabane avec une échelle, une table de ping-pong.  Les CE1/CE2, ainsi que les 

CM1/CM2 souhaitent également qu’une table de ping-pong pliable soit installée sous le préau.  

• Regonfler les ballons de basket qui se dégonflent tout le temps : de nouveaux ballons, plus solides, 

vont être achetés pour chaque classe. Il y aura un ballon de foot et un ballon de basket par classe.  

• Buts pour le foot : il y a des buts pour le foot, dont les élèves peuvent se servir lorsqu’ils ont un 

ballon, à condition qu’ils respectent les règles et le matériel  

• Remettre en place les capitaines de toilette (lorsqu’il n’y aura plus des récréations séparées) : cela 

peut être fait sur la base du volontariat, il faudra à chaque fois un garçon et une fille, qui vérifieront 

que chaque élève a sa pince et se comporte correctement dans les toilettes.  

• Mettre un panier de basket pour les plus petits : les plus petits n’arrivent pas à marquer dans le 

panier qui est trop haut. Il faudrait décaler celui qui est déjà en place et en mettre un autre à côté, 

mais plus bas.  

• Panneau libre/occupé : les serrures dans les toilettes (des filles surtout) sont difficiles à fermer et 

les élèves ne les ferment pas de peur de s’enfermer, mais cela pose problème quand un autre élève 

ouvre la porte alors que quelqu’un est aux toilettes. Serait-il possible de mettre des panneaux 

libre/occupé aux portes des toilettes ?  

• Est-il possible d’installer un tableau noir sous le préau ?  

• Pendant le temps de midi, les élèves souhaiteraient faire des rotations pour les zones de cour 

auxquelles chaque classe a accès.  

 



 

Remarques :  

• Le comportement des élèves dans le couloir est un problème (enfants qui courent, crient, parlent 

fort…). Les délégués de CE proposent de mettre des affiches.  Les délégués de CP s’interrogent : est-

ce que les affiches sont vraiment efficaces ? Même s’il y a des affiches dans les toilettes pour 

indiquer qu’il faut se laver les mains, ce n’est pas respecté par tout le monde.  

Il est demandé aux élèves d’être plus respectueux les uns des autres en sortant et en rentrant de 

récréation, mais aussi de faire moins de bruit en allant aux toilettes.  

• Il faut arrêter de jeter les cailloux parce qu’il y en a plein dans la cour. Les élèves demandent que les 

enseignantes fassent un rappel dans chaque classe.  

 

Rappel : La ligne rouge qui a été tracée au sol est une ligne à ne pas dépasser. Le sol est très glissant par 

temps de pluie et l’on peut se faire mal lorsqu’on arrive vite et qu’on glisse. Cette règle vaut pour tous les 

temps de récréation dans la cour.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


